

1957年10月1日创刊



深读深圳

2023年6月
(癸卯年四月廿七)

14 星期三 | A9

民间珠峰攀登20年庆典在深圳举行 迈向世界之颠 用攀登故事传递向上力量

文羊城晚报记者李艺戈

近日,由深圳市登山户外运动协会主办的“不止于攀登——民间珠峰攀登20年庆典”在深圳万科国际会议中心举行。500余位来自世界各地的珠峰登顶者、各行业企业家、户外运动爱好者齐聚深圳,多个攀登珠峰的真实故事,讲述了勇于挑战、敢于尝试、不畏艰难的攀登精神。

▲陈芳登顶珠峰 受访者供图



登顶是克服自我设限的旅程



▲李春生登顶珠峰 受访者供图

在海拔最高的山峰上开一家美发沙龙

2018年5月16日,对于深圳首脑美发总经理李春生来说,注定是个不普通的日子。这一天,作为零基础登山者的他,耗时千余天筹备,最终成功登上世界上最高的山峰——珠穆朗玛峰。

爬珠峰的决定始于与老板的一次对话。2015年5月6日,他的老板突然提议登珠峰。就这样他用了三年时间,改变习惯、坚持跑步、锻炼身体、减少不必要的应酬。到后来他陆续去攀登哈巴、玉珠、玄武、马纳斯鲁。

在登山过程中,有两件事让李春生感触很深,在一次挑战攀登海拔8163米的马纳斯鲁峰时,同行的队友电推剪没电了,他就借了一位女队员的眉钳一点点地给他剪,剪短后又用T字形的刮胡刀一点点刮,弄了两个小时才弄好。还有就是借眉钳的女队员,每天在营地花两个小时化妆。李春生当时就向她提出了问题,“当时我就问她,营地就我们几个人,你每天花两个小时化妆给谁看呢?”她的回答让李春生出乎意料,“她说我化给自己看。”刚开始李春生并不理解,但是女队员还是每天都化。后来他才慢慢感觉到,尽管在如此艰苦的环境里,这位女队员依然想用自己最漂亮的一面去面对每天的挑战,依然想要去追求美好生活。

这两件事情,给了李春生深深的感触,“我想去珠峰开一家沙龙,一方面,满足攀登者的剪发需求以及他们对美好生活的愿望,另一方面,这也将会成为

世界最高的美发沙龙,让攀登者以最美的形象、最自信的状态,见证自己的人生壮举。”李春生表示。就这样,李春生带着这份豪情壮志,世界海拔最高的美发沙龙就这样开始筹备了。

要实现珠峰沙龙的设想,的确就像攀登珠峰一样,会有很多意想不到的困难。“最重要的一人,二是物。我们需要一名发型师和一名助理。人选需要会理发、愿意去,还要体能好、会英文。”李春生说道。在经过层层挑选后,人选确定了。李春生随即安排专业登山公司为登山人员制定了一个月的体能训练计划,每天五公里跑步打卡、保证足够的睡眠、一个月禁酒、每天100多个俯卧撑、保持规律的生活。

人员问题解决后,就是设备与物料。沉重的设备怎么运上去?洗头的热水怎么解决?排污怎么处理?物料的难题同样复杂。后来李春生组织了一个13人的珠峰沙龙筹备团队,加上发型师、助理和他,一共16人。“我们当时把帐篷、洗头床、热水器、洗发工具之类的东西,先空运到加德满都,然后用小飞机运到卢卡拉,再用牦牛杠和人背的方式运到了珠峰大本营。”而到了大本营之后,李春生发现带的热水器、发电机根本带不动,因此只能用最原始的方法,用煤气烧水,然后一勺一勺地浇。就这样,他终于把首脑美发沙龙带上了珠穆朗玛峰,完成了不可能的挑战,成为“美业挑战登顶珠峰第一人”。

拥有热爱 再多艰难险阻都将被克服

2020年12月8日,中国和尼泊尔共同宣布了珠穆朗玛峰最新高度——8848.86米。北京时间2022年4月30日上午10时50分,深圳市罗湖外语学校的骆伟健成功登顶珠峰,成为重新测量珠峰高度后从珠峰北侧登顶的第一批人。

“人一定要找到自己喜欢做的事情,把喜欢变成热爱,这样就能激发人最大的潜能。”读书时的骆伟健,最害怕的就是上体育课。骆伟健在回忆起为什么会喜欢上运动时表示:“某天我靠在窗户边,看着红彤彤的晚霞,车水马龙的深南大道就像加了一层滤镜。我突然想到路边走走。戴上

耳机听着歌,身边的一切好像都跟自己无关了。后来我意外地发现,暴走深南路,竟然成为了我每天最开心的事情。”从那以后,骆伟健渐渐地开始越走越快,越走越远,甚至可以不停歇地跑完5公里。

2014年的夏天,她来到了西藏的冈仁波齐。“不敢相信,自己居然能完成56公里的转山!在空旷的原野上徒步的时候,我觉得自己好自由,风脸上的感觉很真实,空气很甜,蓝天很开阔。”骆伟健说道。

2016年,骆伟健第一次登珠穆朗玛峰。到达玉珠峰C1营地的时候,碰上了非常糟糕的天气,



骆伟健登顶珠峰 受访者供图

2023全球智能网联汽车商业化创新论坛将在深圳举行

羊城晚报讯 记者宋王群报道:为助力深圳市打造智能网联汽车政策高地、应用高地和产业高地,打造新一代世界一流汽车城,以“Co-EVO 同步先行”为主题的2023未来汽车先行者大会暨全球智能网联汽车商业化创新大会(以下简称“大会”)将于6月16日在深圳会展中心(福田)举行。本次大会由深圳市发展和改革委员会、深圳市交通运输局、深圳市工业和信息化局及深圳市坪山区人民政府指导,深圳市联合车展管理有限公司主办,国投招商投资管理有限公司、北京理工大学深圳汽车研究院、香港汽车科技研发中心、深圳市城市交通规划设计研究中心股份有限公司联合协办。

作为大会的专业平行论坛之一,由深圳市交通运输局组织举办的2023全球智能网联汽车商业化创新论坛将于6月16日14时-17时在深圳会展中心(福田)5楼梅花厅举行。

本次论坛以“筑梦鹏城·智联天下”为主题,是一场面向新能源与智能网联汽车领域引领风向的产业盛会,更是深圳在智能网联汽车政策法规、技术创新、示范应用等领域的先行探索。

本次论坛邀请国内外智能网联汽车行业领域著名专家学者和企业代表,聚焦智能网联汽车商业化,共同探索智能网联汽车科技前沿,探讨产业发展新趋势新特点,为智能网联汽车行业提供新视野、新思维、新论点和新动能。

作为智慧交通的重要组成部分,智能网联汽车产业的发展已经进入加速期,由于广泛的产业关联度,特别是与通信、自动化、互联网、汽车、卫星导航、安防等产业良好的融合、互补,智能网联汽车产业具备成长为新兴支柱产业的客观条件。全球智能网联汽车商业化创新论坛的创办,将有利于汇集先进的智能网联汽车产业理念和技术,服务于智慧交通建设,为智慧城市战略提供有力支持,进一步推动城市的智慧交通建设和可持续发展,同时还将对推动行业技术交流与进步、带动和促进深圳乃至全国、全球智能网联汽车产业发展发挥巨大作用。

深惠城际大鹏支线龙坪区间2号工作井右线盾构机顺利始发



项目现场

受访方供图

羊城晚报讯 记者林园报道:6月12日,随着盾构机缓缓转动刀盘,中交二航局承建的粤港澳大湾区深惠城际大鹏支线龙坪区间2号工作井右线盾构机顺利始发,标志着龙坪2号工作井-龙坪1号工作井施工建设迈入崭新的阶段。

该区间地层主要为中等风化灰岩,隧道最小埋深40.4米,最大埋深113米,采用直径为8.8米的土压盾构机,管片宽度为1.8米,项目的运用既能有效减少安全风险,又能获得比明挖法更快的掘进效率,助力工程项目

提质增效,且为今后类似工程施工提供了案例范本和操作参考。

为确保龙坪区间2号井右线盾构施工万无一失,项目部组织召开盾构始发梳理会,又多次邀请国内行业专家对施工方案进行论证。为了处理溶洞和超前探测前方地质情况,增加了超前钻注一体机和HSP地震波地质超前预报系统,同时组织技术人员对土压平衡盾构机操作、维保技术深入钻研,首次采用垂直皮带出渣,提高了盾构机掘进效率,顺利实现了盾构始发目标,为后续施工以及贯通奠定了基础。

该区间地层主要为中等风化灰岩,隧道最小埋深40.4米,最大埋深113米,采用直径为8.8米的土压盾构机,管片宽度为1.8米,项目的运用既能有效减少安全风险,又能获得比明挖法更快的掘进效率,助力工程项目

又一国际性产业与标准组织落户河套深港科技创新合作区

羊城晚报讯 记者郑明达报道:记者6月13日从河套深港科技创新合作区事务署获悉,国际星闪无线短距通信联盟(简称“星闪联盟”),日前获得民政部签发的社会团体法人登记证书,成为第二个注册地设立在深圳的国际性产业与标准组织,现已正式落地河套深港科技创新合作区。

星闪联盟由华为技术有限公司、Adaptrum(美国)公司、深圳市闪联信息技术有限公司三家单位联合发起,截至目前已有国内外303家成员单位参加,其中头部企业53家,深圳企业65家,国际企业13家。

无线短距通信技术是指通信距离在几十米范围内的无线通信技术,主流技术是蓝牙、WiFi等。据第三方机构预测,2023年无线短距通信芯片发货量将超过160亿片。随着智能汽车、智能终端、智能家居和智能制造等产业的发展,蓝牙、WiFi等无线短距通信技术在时延、可靠性、同步精度、安全性等方面难以解决新型场景的通信需求。

2023年福田区夏季汽车消费补贴总额3000万元

羊城晚报讯 记者郑明达报道:记者13日从福田区工业和信息化局获悉,2023年福田区夏季汽车消费补贴活动将于近期开启。自6月16日起,个人消费者在纳入福田区限额以上零售业统计的汽车经销企业处购买小汽车(新车)可申领5000元-15000元不等的购车补贴。本次活动购车补贴总额为3000万元,实行总额控制,按申请顺序先到先得,用完即止。

据了解,补贴标准为按照个人消费者购买单辆小汽车(新车)的购车发票金额(含税价)分3档给予补贴。第1档:金额在10万元(含)-20万元(不含),补贴0.5万元;第2档:金额在20万元(含)-30万元(不含),补贴1万元;第3档:金额在30万元(含)以上,补贴1.5万元。

符合条件的个人消费者申请补贴须同时满足以下条件:消

费者在纳入福田区限额以上零售业统计的汽车经销企业处购买小汽车(新车);消费者购车时间需在活动期间内,以购车支付款项凭证显示时间为准,即购车支付款项凭证显示时间在2023年6月16日(含)之后;消费者新购车辆行驶证限广东省内车牌;所购车辆须为登记注册在本人名下;所购车辆必须是国六以上排放标准燃油小汽车或新能源小汽车(纳入工业和信息化部《新能源汽车推广应用推荐车型目录》);所购车辆必须是新车,且符合公安部《机动车类型术语和定义》(GA802-2019)中机动车规格术语分类表规定的微型、微型载客汽车;营运车辆及特种车辆不在补贴范围。

截至活动开始前,活动已纳入福田区限额以上零售业统计且正常经营的汽车经销企业。

湾区新闻部主编/责编 李程/美编 潘刚/校对 桂晴